Středa 15. 4. 2020
ČESKÝ JAZYK

Uč.135/5 – ústně  
K uvedeným podstatným jménům doplň vhodná přídavná jména. (vyfotit a poslat)

Vzor: sluníčko – žluté sluníčko

sníh - 





pes - 

kniha -




louka – 
koloběžka - 




květina – 

Říkej si vyjmenovaná slova po S. Pak je podle druhů napiš na linky. (vyfotit a poslat)
Podstatná jména:______________________________________________________

Přídavná jména:_______________________________________________________

Slovesa:_____________________________________________________________

https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/souhrnne-diktaty/procvicovaniBLMPS1.htm
MATEMATIKA
  uč. str. 115/19 – ústně

uč. str. 115/ 20 – vyfotit a poslat

	Dělenec
	17
	3
	11
	35
	23
	9
	38
	5
	29
	34

	Dělitel
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4

	Neúplný podíl
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zbytek
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Doplň vynechané číslice:

_  * 3 + 2 = 11
    
         _ * 3 + 1 = 13



_ * 3 + 2 = 17

Převeď na centimetry:

3 m 2 dm = 300cm + 20 cm = 320 cm

4 dm 5 cm = 

8 dm 6 cm = 

8 m 3 dm = 

4 m 2 cm =
5 dm 8 cm =  
ČTENÍ 

Čítanka str. 83 – Jak Pytlík dovedl dělat zvířata neviditelnými (napiš do sešitu)
Co kobylka a můra již nepotřebují?

Co si Pytlík napsal na cedulku?

Nakresli nějakého brouka po návštěvě u Pytlíka.
· přečti si kousek ze své knihy
SKN 

Přečti si učebnici str. 51 – B. LIST
Do sešitu si napiš „LIST“

Listy jsou nadzemní části rostlin. Obsahují zelené barvivo. V listech rostlina přeměňuje vodu a oxid uhličitý (při působení světla) na živiny, které potřebuje k životu a uvolňuje kyslík = výživa.
[image: image2.jpg]


Rostliny také nepřetržitě dýchají svými listy.  Při dýchání rostliny spotřebovávají kyslík a vylučují oxid uhličitý. 
List se skládá z:



ČEPEL


                               ŘAPÍK

Listy dělíme na listy jednoduché nebo složené.




